

## 上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证  
环保型 豪华型遥控塑壳风幕机, 不锈钢冷暖型风幕机, 各类塑料、铝合金贯流风叶, 太阳能热水器

司址: 上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口  
电话: 021-57586371 13801951488 13916378811  
网址: http://www.yaoda158.com

◆关注

## 《大丈夫》“真爱”引议论



在姚晓峰导演,李潇、于淼编剧的电视剧《大丈夫》中,王志文搭档李小冉演绎的老夫少妻不仅引爆了家庭大战,更扭转了本来相亲相爱的父女关系,让顾晓珺将暴躁个性发挥到更年期的老爸身上,由此引发的“操心好老爸 vs 独立倔女儿”的极端父女关系,也成为“老少恋”之外,观众热议的又一看点。该剧正在浙江卫视、安徽卫视、东方卫视、北京卫视黄金档热播。

## 老少恋成看点

《大丈夫》中王志文和李小冉组成一对“老少恋”的情侣,有观众表示:“看《大丈夫》漂亮的李小冉和大叔王志文在一起,还是觉得很别扭。女人们在20岁喜欢30岁的男人,30岁喜欢40岁的男人,40岁就不喜欢看大叔了,开始喜欢小正太类的,喜欢没有世故的清爽,喜欢嫩嫩的

执着”。

在剧中,从求婚前的犹豫不决,到坚定追求真爱的信心,欧阳剑面对爱情的心态变化同样充满看点,尤其是他求婚时的那段话,“如果不是你出现在我的生命里,我想我都已经忘了我自己有爱一个人的能力和冲动了,我一定会让你幸福的。甭管是多少年,十年二十年三十年,只要我还有一口气,我就要让你幸福”,更是感动了无数观众。

面对这份从一开始就备受争议的感情,雷厉风行的顾晓珺一度很坚定,但欧阳剑却在与准岳父谈话之后,表现出对这份感情的犹豫,“以后你老了,生病了,那是我闺女要伺候你”,老丈人的话也让欧阳剑打退堂鼓,出于对晓珺的爱,他不想以后拖累晓珺,这也折射出“老少恋”所要面对的问题。《大丈夫》中翁婿大战正是由此展开,因此很多观众纷纷表示,“欧阳剑的求婚固然浪漫,但顾爸爸反对女儿的老少恋,也情有可原嘛!”

## 人物性格引热议

《大丈夫》中王志文与李小冉的新颖情侣搭配给观众带来耳目一新的感觉,而韩童生饰演的顾爸爸、俞飞鸿饰演的姐姐顾晓岩也都性格各异,为这段“老少恋”增色不少。

随着剧情不断深入,剧中人物的鲜明性格也成为外界讨论的焦点:韩童生饰演的“极品老爸”太过霸道,是典型的“大男子主义”;俞飞鸿饰演的“极品姐姐”性格上唯唯诺诺,太依赖家人;而李小冉饰演的女主角顾晓珺更是火爆脾气,得理不饶人:“爱上了大叔,横冲直撞就把人带回家,完全不顾家里人的感受”,因此也有观众认为《大丈夫》如此激烈的矛盾冲突,很大程度上源于“人物性格太鲜明”。

不仅如此,也有网友调侃表示剧中李小冉、韩童生这对父女之间关系太极端了,简直就是针尖对麦芒:“出了问题,谁都不退让一步,其实在生活中可能每个家庭都会有自己消化、解决的方法。”在《大丈夫》中,激烈的冲突恰恰带来了精彩的看点,很多观众都表示“《大丈夫》冲突太精彩了,特别好奇究竟这对父女谁会先松口,对他们的关系充满期待”。更有网友以剧情为基础,分析这对父女的执拗性格:“顾爸爸的暴躁脾气,其实是担心女儿的未来,毋庸置疑是一个标准的好爸爸;同时,顾晓珺有自己的爱情态度,爱一天赚一天,是对真爱的执着,也不是诚心跟爸爸对着干”。作为创作者,编剧李潇则坦言:“我们这个剧所有的情感基础都是真爱,我觉得如果观众认真看的话,他是能理解剧中人情感的。而且里面的女主角,不管是买车还是买什么东西都非常独立,经济很独立,人格很独立,她也没有说依靠这个男人来帮她找工作,依附于这个男人,而是一种很独立的状态,这也跟以往的‘老牛吃嫩草’有着很鲜明的不同。” 王者

◆前沿

## 《下一站婚姻》“累觉不爱”



由刘雪松执导,于和伟、刘涛领衔主演的都市情感励志大剧《下一站婚姻》,已于日期杀青进入紧张的后期制作中。该剧聚焦当下社会关注的再婚话题,演绎“二手男女”再牵手遭遇的种种障碍。剧中演员于和伟变身“恐婚族”,对有着同样离异经历的单身母亲“邓草草”(刘涛饰)暗生情愫,却在感情中受过伤,一直踌躇不前,“累觉不爱”。

## 于和伟“与刘涛打太极”

电视剧《下一站婚姻》讲述了由于和伟饰演的“龚箭”以及由刘涛饰演的“邓草草”,两个因爱受伤的离婚男女,摒弃过往,重燃爱的希望,跨栏式奔向下一站婚姻的感人故事。因在剧中龚箭与邓草草都在婚姻中受过伤害,所以两人虽然通过相亲认识彼此心生好感,但对于新的幸福依旧充满畏惧,相爱却彼此又都不道破,甚至还签订了“只上床不谈恋爱不负责”的口头协议打起了爱的太极,让这段颇为周折的感情越加扑朔迷离,而这也成为了该剧的最大看点。

于和伟坦言对于“龚箭”这个想爱又不敢爱的单身男青年的角色还是第一次尝试,而自己也是被人物本身的张力和复杂性所吸引,于和伟说:“龚箭曾经有过一段不愉快的婚姻经历,他也曾经几年都缓不过劲儿来,潜意识回避感情,一心扑在事业上。是典型的畏婚族,因为各种机缘巧合他结识了邓草草,发现自己原来是可以心动的,但却一直不敢面对这段未知的感情。”

## 硬汉也恐婚

在《下一站婚姻》中由于和伟饰演的大龄单身男青年“龚箭”,原本是部队特种兵,因无暇伴其身边惨遭妻子背叛,也算是“被离婚”,所以一直对女人和婚姻心存畏惧。虽然在部队格斗、练拳,也算久经沙场,天不怕地不怕的硬汉。但从结婚、离婚再到邓草草的突然闯入,才让他明白即使是在战场上所向披靡,却依旧很难参透生活中的爱情经、婚姻经。用剧中“龚箭”自己的话说:“感情这东西没套路,女人的脾气说变就变,你跟她过招吧,她上来就给你一顿王八拳,让你接都接不住,只有挨着的份儿!”

在于和伟看来“龚箭”这个人物身上的硬朗气质和心底的细腻柔情并不冲突,而人物看似荒诞复杂心理也正是当下社会中很多都市男女“累觉不爱”的真实反映,于和伟说:“可能很多年轻人生活中都会出现这样的情况,觉得爱一个人太累,不会再爱了,所以表现的玩世不恭,看似通达了一切,但真爱来的时候却又由不了自己,这种感情非常真实。”

宁淡

◆快递

## 赵家班演正剧《老兵》

传奇剧《老兵》云集了“赵家班”中小沈阳、宋小宝、毕畅、刘小光、王小利等演员,李立群、陶慧敏在剧中也担任了重要角色,将镜头对准抗战胜利后鱼龙混杂的白山黑水之间,从一个荣归故里抗战老兵的命运里一窥那个年代的变迁,极好与极坏对比的众生相,相爱相杀的极致节奏也将掀起中国“后抗战时代”的序幕。

《老兵》是本山传媒与千乘影视继电视剧《怪侠欧阳德》《第22条婚规》之后的又一部作品,讲述了抗战结束后,原本准备回到家乡过好日子的老兵张向北遭遇国民党腐败官僚的陷害,父亲被诬陷成汉奸而死,家业被毁,自己也被情敌设计入狱,张向北凭借着勇敢和对正义的追求,与兄弟们共同反抗。睿智的商界大

佬金转云看到张向北的勇敢、抗争,对他进行积极引导,指引他历经万险找到一座日军藏匿的军火库,将大批武器交给我地下党,辽城解放后,金转云为张向北的父亲洗清了汉奸罪名,并带领他投身解放战争的革命队伍中去。

在剧中,观众可看到军统与地下党之间的较量、真善美与险恶人心的抗争,重情重义真兄弟和背信弃义不孝子的对比,以及睿智识才的老一辈和心向正义的新一代的心路历程。除了精彩纷呈的动作场面,电视剧《老兵》自然融入了本山师徒独有的调侃式幽默元素,在紧张激烈的谍战之余舒缓气氛,自古美人配英雄,扑朔迷离的情感归宿也是该剧看点之一。

王者



◆新片

## 《欢喜县令》演绎轻喜剧



近日,由苏沅峯导演的大型古装轻喜剧《欢喜县令》,在上海召开了该剧的新闻发布会,陈浩民、谢祖武、周奇奇、林子聪等主创均以剧中的造型亮相发布会现场,兼具偶像与实力派的强大阵容让不少观众表示对这部古装轻喜剧十分期待。

## 谢祖武与陈浩民二次合作

实力演员谢祖武此次加盟《欢喜县令》,在剧中饰演曹西北一角,

与之前多以苦情剧角色相比,此次饰演喜剧角色并联手陈浩民、林子聪,谢祖武表示大家在片场的相处十分欢乐。据悉,此次是谢祖武与陈浩民的二次合作,谈及与陈浩民的合作,谢祖武表示很默契,也很期待此次合作能给观众带来不一样的精彩。发布会现场谢祖武被媒体称作不老男神,被问及保养的秘籍时,谢祖武则谦虚表示自己觉得保持好心心态才是最重要的保养。

## 周奇奇变身俏师爷

内地女星周奇奇此次在电视剧《欢喜县令》中饰演项明月,是一位琴棋书画样样精通,面如凝脂、风情万种的奇女子,由于相貌出众遭到很多人的“惦记”。在一次被人追捕、逃亡的过程中,周奇奇饰演的项明月被林子聪饰演的“麦亚堂”相救,上演了一段奇缘。周奇奇表示,自己十分喜欢这个角色,尤其是聚众在“义父”的安排下,为了靠近县府,项明月成为一名师爷,对自己而言十分新鲜也颇具挑战性。

王者

◆星闻

## 侯梦莎与傅程鹏再续前缘

由演员侯梦莎、傅程鹏、夏侯侯、周惠林、宁晓志等主演的兼具阴谋、悬疑、惊险、武打等诸多元素于一身的革命传奇剧《飘帅》,最近在湖北、贵州两大卫视晚间黄金档联袂播出。此次,侯梦莎化身通商银行行长千金卢琳,与傅程鹏浪漫邂逅,再续前缘。

此次在《飘帅》中侯梦莎与傅程鹏再度携手合作备受关注。对此,侯梦莎本人也表示此次与傅程鹏的合作十分默契,但当被问起二人在剧中的情感归宿时侯梦莎却卖起了关子:正如大家所知道的,在这部戏中我和

鹏哥仍然是有很多虐心的情感纠葛,但是要知道最终结局我就要卖个关子了,希望大家能持续关注,结局一定会让你们意想不到。

无论是《我是特种兵之利刃出鞘》中个性大气的唐心怡,还是《与狼共舞》中为爱痴情的“乔燕”,抑或是《特种兵之火凤凰》中多才多艺的气质空姐。侯梦莎塑造的人物都引起关注。此次,在《飘帅》中侯梦莎的命运将如何发展,与傅程鹏又将发生怎样的情感纠葛,值得关注。

王者

